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HAms: Cnasa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.01.2009 20:24:24

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/73603/answer/73604




YBaxaeMmsir CrtaBa! Bl mpaBel, 3TO 04eHb OOJIBIIIOE KOJTMYECTBO MTPEemapaToB. ITO Ha3bIBAETCS
nonunparmasusi. IGGeKT OT TaKOTo KOJIMYeCcTBa IpenapaToB MOXKeET ObITh HEIIpeACKa3yeMbIM.
BynobTe ocTOpOXHEL. BO3MOXKHO CTOUT MOJTyYUTh BTOPOE MHEHUE CIelMalbCcTa (KeaaTeTbHO
He3aBuCHMOe MHeHue). Ho pemenue 3a Bamu. Yaoauu!



